
Рецензія-відгук 

на освітньо-професійну  програму «Економіка та управління бізнесом»  

фахівців зі спеціальності 051 «Економіка»  

галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» 

за другим (магістерським) рівнем вищої освіти  

в Харківському гуманітарному університеті «Народна українська академія» 

 

 

Рецензована  освітньо-професійна програма (ОПП)  розроблена  з урахуванням 

вимог сучасного ринку праці та Стандарту вищої освіти за спеціальністю 051 

«Економіка» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки», затвердженого 

МОН України 04.03.2020 р. 

Метою ОПП «Економіка та управління бізнесом» є підготовки магістрів зі 

спеціальності 051 «Економіка», здатних вирішувати дослідницькі завдання та 

складні практичні ситуації управління сучасним бізнесом, що окреслює 

застосування теоретичних знань та практичних навичок з урахуванням сучасних  

тенденцій  трансформації соціально-економічних систем. 

Освітні компоненти  представленої ОПП дозволяють забезпечити досягнення 

передбачених програмних результатів навчання та набути здобувачами вищої освіти 

програмних компетентностей зі спеціальності 051 «Економіка», а також додаткових 

фахових компетентностей щодо прийняття ефективних управлінських рішень по 

розвитку бізнесу та окремих соціально-економічних проектів в умовах 

невизначеності, кризи на основі інструментарію фінансового та інвестиційного 

аналізу. Якість навчального плану та склад  освітніх компонент, включених до ОПП, 

повністю  відповідають сучасним вимогам щодо  підготовки висококваліфікованих 

фахівців з економіки.  

ОПП регламентує мету, очікувані результати навчання, зміст, умови та 

технологію реалізації освітнього процесу, придатність випускників до 

працевлаштування, програмні компетентності, програмні результати навчання, 

ресурсне забезпечення реалізації програми, перелік компонент освітньо-професійної 

програми та їх логічну послідовність, форму атестації здобувачів вищої освіти. 

Дуже важливо, що ОПП  програма вдало включає елементи поведінкової 

економіки, економічної психології, етичної та соціальної відповідальності бізнесу, 

що відображає сучасну актуальність цих напрямів для підготовки фахівців за 

спеціальністю 051 «Економіка». 

Розроблена ОПП «Економіка та управління бізнесом» зі спеціальності 051 

«Економіка» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» за другим 

(магістерським) рівнем вищої освіти може бути використана в освітньому процесі та 

її випускники можуть представляти особливий інтерес для  роботодавців, власників 

бізнесу, а також вони мають змогу оволодіти компетентностями по створенню 

власного бізнесу. 

 

Директор  приватного підприємства 

«Науково-виробнича фірма 

 «Українська Вагова компанія»»            ________________            І. О. Мовчан              


